



### 浦发银行招募贵宾客户

12月14日,浦发银行郑州分行举办贵宾客户招募活动新闻发布会。此次活动主要内容分为三部分:一招募礼,凡2008年12月1日-2009年2月28日活动期间,成功申领浦发卓信白金卡的客户,浦发银行将奉上由高级工艺美术师黄景峰倾力打造的青花瓷力作“国色”。二推荐礼,活动期间,浦发银行卓信白金卡客户推荐亲友申请卓信白金卡,且成功申领,将向推荐人和被推荐人奉上黄景峰的青花瓷“国色”。三尊享礼,截至2008年12月31日,浦发银行个人客户金融资产达到人民币200万元及以上的卓信白金卡客户,均可获得“国色·雅趣”套装。 何长清 刘剑波

### 中信银行荣获两项大奖

近日,中国金融认证中心在北京隆重召开了2008年中国网上银行年会新闻发布会。中信银行网上银行荣获“2008年中国网上银行最佳客户体验奖”和“第三方数字证书安全保障最佳网上银行奖”。中信银行在进行产品优化时,始终将客户体验放在首位,“让客户用着舒服”成为我们的目标。今年1月公司网银5.0版成功上线,系统秉承“客户为中心”的设计理念,实现了安全性和易用性的统一。今年3月中信银行推出了以五星客户体验指标模型设计的新版个人网银5.0,开创体验式网银之先河。 黄斌

### 寻找机会让保本打底

投资的成功关键在于资产配置,资产配置的成功关键又在于把“底”打“扎实”。所以保本基金成为最佳选择之一。法则一,知晓保本基金,保本基金的几个名词要弄清楚:保本周期、保本期限、基金管理人、保本收益特征;保本基金具体体现了“低风险”和“分享股市收益”的两大特征。法则二,保护本金,就保本基金而言,在三年跨度中交出的答卷只可能是赚多和赚少的区别,交银保本设置两道防火墙,以确保保本周期到期日投资本金的安全。法则三,将保本基金进行“优质配置”,投资者应该根据自己的需要配置保本基金的比例。 蔡胜文

### 南阳分行正式开业

# 交通银行完善省内网点布局



12月16日,交通银行南阳分行正式开业。这是交通银行为积极落实国家西部大开发和促进中部地区崛起战略,完善中西部地区机构网点布局的又一重大举措。

交通银行是一家拥有百年历史的大银行,目前在我国境内160多个城市设有2600多家营业机构,并在海外设有8家分支机构。2004年以来,交通银行在顺利完成“重组、引资、上市”三步骤后,围绕“建设一流公众持股银行”和“打造中国最佳财富管理银行”的战略目标,积极探索金融服务创新,以“沃德财富”、“交银理财”和“蕴通财富”等一系列金融品牌,为居民和企业提供高效率、高品质的现代金融服务。

南阳是豫西南地区和豫鄂陕三省毗邻地区最大的中心城市。此次交通银行选择进驻南阳,体现了对南阳经济发展现状、未来发展潜力、金融生态及投资环境的信心。同时,也是交通银行完善在河南省网络布局、支持河南地方经济发展的重要步骤。

交行南阳分行有关负责人表示,南阳分行将秉承“提供最优金融方案,持续创造共同价值”的经营理念,根植南阳沃土,积极地为企业和居民提供优质金融服务,并与各家银行合作发展,为建设和谐南阳贡献力量。 晚报记者 刘卫清 通讯员 田国华/文 吴琳/图



## 省会银行角逐专业化服务

时值岁末,作为最佳财富管理银行,中信银行为帮助投资者做好来年的理财规划,同时进一步提高客户服务品质,启动了大型客户回馈活动。从种类丰富的理财产品到特色借记卡,中信理财凭借专业理财经验与多项增值服务,为客户2009年理财做好了全盘规划。

在出色业绩和不断创新获得投资者信赖后,中信理财开展了“你的理财,你的生活”大型客户关怀活动,力争打造精品服务链条。同时岁末推出了包括中信贺岁金卡在在内的一系列精品活动,辅以内容丰富的增值服务,为客户打理家庭财务带来更多便利。

据悉,开办中信贺岁金卡的门槛只有人民币5万元,开卡即可获赠由信诚保险提供的价值20万元的保险服务与信诚寰宇卡。持卡人在中信银行各网点办理柜面业务可享受快捷的专属服务,及多项业务的手续费减免。同时,中信银行为金卡客户开通理财宝卡的理财套餐功能以及免费金融短信通业务,让持卡人时时掌握账户资金的变化情况。

日前,央行降息举措对居民储蓄造成了较大冲击。为最大限度保障客户储蓄收益,中信银行在业内独创多期限储蓄组合套餐,包括四分存法、月月存法、阶梯存法、利率导向

法等,通过精巧设计存款组合方案,合理优化了储户的存款结构。储户可以根据资金使用安排选择不同方式的储蓄存款,以活期的便利享受定期存款的收益。

中信银行年末回馈活动丰富多彩,针对客户的不同需求还推出不同服务组合。如针对女性客户推出的中信香卡,除免费开通金融短信通与赠送网银U盾外,还特设了多项女性专属增值服务。“DIY”晒卡既可彰显时尚一族的独特个性,也能留下家庭温馨幸福的美妙时刻,更可记录孩子的成长点滴,且客户目前办理晒卡还将免除卡面制作费。

晚报记者 刘卫清

## 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677  
省内直拨/市话收费

400-65-96677  
国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	340元起
郑州-成都	330元起	郑州-上海	320元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	700元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

## 易方达基金管理有限公司

理财专栏

“我爱宝贝”系列之五

### 懂法多一点 投资顺一些

12月4日全国法制宣传日,很多基金公司、证券公司走上街头进行普法宣传,如果您恰好经过并且正好自己也是一位投资者的话,不妨拿一些资料随手翻翻,或者跟法律专家聊一聊,也许能得到很多有价值的信息。

投资领域有很多法律法规致力于保护普通投资者的合法权益。例如基金定投,证监会在2004年颁布实施的《证券投资基金销售管理办法》中明确规定禁止在宣传中违规承诺收益以及进行其他形式的误导。这不仅是对基金销售行为的一种规范,其实也是在提醒投资者,当遇到一味强调收益甚至承诺收益的情况时,要保持冷静和警惕。定投也并非是一种无风险投资,阅读这些法规也能帮助投资者对风险有提前的预估。

除了法规之外,清楚业务规则对投资也

很重要。前几天有个朋友抱怨他的基金定投“意外搁浅”了,一问才知道,原来是他长时间出差,有几个月忘记存钱到定投账户,结果按照销售机构的规定,连续3个月扣款不成功就自动终止定投计划了。看来不了解业务规则,也有可能给定投计划带来不必要的麻烦。

总之,无论是法规也好,业务操作知识也罢,投资者要尽可能多了解一点。自我保护意识强一点,也许距离投资成功就会更近一点。

阁格

让时间沉淀爱  
我爱宝贝 基金定投  
基金投资有风险  
详情400-881-8088 www.efunds.com.cn

## 稳健理财 安全高效 快捷融资 方便灵活

郑州市安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业投融资担保业务的风险管理公司,是河南省民间投资担保诚信联盟发起单位之一,曾获2008年3-15中原地区担保公司满意度前十名、2007-2008中原最佳信用担保公司、2008年度中原地区最具品牌价值、中原地区最具竞争力的投资担保机构,安信自主开发的中小企业信用担保融资被评为2008年度中原地区最具投资价值的担保产品等荣誉。

2008年,在上级党组织领导下,安信公司党支部成立,有力保障了安信沿着正确的方向健康快速发展。安信公司以“厚德载物、诚信立业、规范稳健”为指导思想,扎根传统文化,广纳优秀人才,立足中原市场,打造行业品牌。

安信拥有一支优秀的专业队伍,员工70余人,其中教授、博士、硕士十多人。安信公司高度重视企业文化建设,聘请大学教授长期讲解《论语》与现代企业管理等课程,深入讲解传统文化精髓,全面借鉴国内外企业管理经验,不断提高员工的道德素质、业务素质、文化素质,创造和谐、向上、团结、奋进的企

业文化氛围。安信制定了国际化发展战略,拥有来自哈佛大学、北京大学等国内外著名高校教授专家组建的顾问团队,全力为安信的持续快速健康发展提供战略指导。

安信现有的洛阳、南阳、开封3家分公司已成为当地担保行业的重镇,新乡、平顶山等分公司即将开业。安信自主研发的民间投资担保、中小企业融资担保等担保产品在业内享有盛誉,已为数百家企业提供了高效快捷的融资服务,并为广大市民提供安全可靠的投资理财渠道。

安信愿真诚服务,一如既往地为广大理财客户及中小企业提供安全、高效、优质、快捷的全方位投融资担保服务!!

★郑州总公司:经六路与纬一路交叉点豫发大厦A座509室 理财0371-67066807/8 融资60906378/9  
★南阳:理财0377-66088803 融资0377-66088805  
★开封:理财0378-5957505 融资0378-5959039  
★洛阳:理财0379-63252795 融资0379-63252791  
★安信理财网:www.safecredit.com.cn